Informacja dotycząca ochrony danych osobowych

Zgodnie z art. 13 Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679  z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) informujemy, że administratorem podanych przez Panią/Pana danych osobowych w związku z procesem rekrutacji na stanowisko członka pozaetatowego  jest Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Bielsku-Białej.
Informujemy również, że:
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w celu wypełnienia obowiązków ciążących na administratorze,  (art. 6 ust. 1 lit. c) ogólnego rozporządzenia o ochronie danych) wynikających z art. 7 ustawy z dnia 12 października 1994 roku o samorządowych kolegiach odwoławczych (t. j. Dz. U.2018 poz. 570), Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 maja 1999r. w sprawie trybu przeprowadzania konkursu na członków samorządowego kolegium odwoławczego (Dz. U. 1999.47.462 dnia 1999.05.27) oraz Kodeksu Pracy ( t. j. Dz.U.  z  2018  r.  poz. 917, 1000,1076).
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie w/w przepisów prawa oraz na podstawie udzielonej zgody na przetwarzanie Państwa danych osobowych. Zgoda może być w każdym momencie procesu rekrutacji wycofana bez wpływu na dalszy jego przebieg.
· W Samorządowym Kolegium Odwoławczym w Bielsku - Białej powołano Inspektora Ochrony Danych ( dane kontaktowe tel. 33/812 37 35; adres mailowy: iod-m.piekus@ bielsko.sko.gov.pl ).
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres wskazany przepisami prawa, również te przetwarzane na podstawie udzielonej przez Państwa zgody, chyba, że zgoda zostanie wcześniej wycofana.
· Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom na podstawie obowiązujących przepisów prawa.
· Przysługuje Pani/Panu prawo  dostępu do danych osobowych dotyczących Pani/Pana osoby, ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania. 
· Przysługuje Pani/Panu prawo do złożenia skargi do organu nadzorczego- Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
· Podanie przez Panią /Pana danych osobowych jest obowiązkowe, wynika z w/w  przepisów prawa. Niepodanie danych osobowych uniemożliwia udział w procesie rekrutacyjnym.
· Decyzje dotyczące rozstrzygnięcia spraw w związku z prowadzonym postępowaniem rekrutacyjnym  nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany.
· Administrator danych nie ma zamiaru przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
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